EMK és KJK BSc szak, kozépszintii Matematika G1F, 2. zh., MINTA
NEV: oo Neptun kod: ........cccceeeee. Tankor: .........
1. Derivalja az aldbbi fiiggvényeket: a. f(z) = 10%(3z* — 6) b. f(x) = v/46x* — 6

2. Hatdrozza meg az f(x) = x? + z fliggvény y = Tx — 2 egyenessel parhuzamos érint8jének
egyenletét!
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3. Hatarozza meg a lim hatarértéket!
z—0 2 — ]

4. Hatérozza meg, hogy az f(x) = —7 figgvény hol monotos csokkend illetve nova!

5. Hatdrozza meg, hogy az f(z) = 2z* — 42% + 10 fiiggvény hol konvex illetve konkav!

Megoldasok

1 a. f'(z) = (32* — 6)107In 10 + 10°12z% b. f'(x) = (462* — 6)~ 318443
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2. y=Tr—9

3. 0,5

4. Monoton n6 ha —1 < < 1 és monoton csokken, ha z < —1 vagy x > 1.
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. Konvex, ha x < —\/; vagy T > \/; és konkav ha —\/; <x< \/;
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